Годовой отчет за 2010 год ОАО «Электросеть»
В 1962 году на базе Мытищинского электросетевого района Калининградской электросети Московской области была создана Мытищинская электросеть с численностью персонала – 65 человек. 

В 2005 году ОАО «Электросеть» создано путем преобразования Муниципального унитарного предприятия «Электросеть» Мытищинского района Московской области (МУП «Электросеть») - правопреемника Мытищинского Муниципального предприятия «Электросеть», созданного в соответствии с Постановлением Главы Администрации Мытищинского района Московской области от 15 марта 1993 года № 930 «Об учреждении муниципального предприятия «Электросеть»,  созданного путем реорганизации «Производственно- технического объединения городского хозяйства  (ПТО ГХ)», зарегистрированного на основании Распоряжения Главы Администрации Мытищинского района Московской области от 14 апреля 1993 года №165-ОР, и внесенного в единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1035005503829 от «22» января 2003 года, и является его правопреемником.

100% акций принадлежат Администрации Мытищинского муниципального района. 

Уставный  капитал  общества  составляет  23,795 млн. руб. На конец отчетного периода на фирме работали 344 человека. Среднегодовая численность работающих за отчетный 2010 год составила 335  человек.

           Общество  имеет  собственную  производственную  базу  по адресу:  Российская Федерация, Московская область, Мытищинский район, город Мытищи, улица Угольная, дом, индекс 141013. Она  представлена  административным зданием площадью 1470,4 кв.м., зданием гаража 1293,7 кв.м. и зданием склада 513,3 кв.м.

На основании принятого решения ОАО "Электросеть" 10 августа 2010 года №5/08101004-Р в целях приведения деятельности ОАО "Электросеть" в соответствие с требованиями Федерального закона от 26.03.03 № 36-ФЗ "Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период" и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об электроэнергетике" 28.12.2010г. была произведена реорганизация ОАО "Электросеть" в форме выделения ОАО "Мытищинская электросетевая компания".

Юридический адрес ОАО «Электросеть»: Российская Федерация, Московская область, Мытищинский район, город Мытищи, улица Угольная, дом 1 , индекс 141013.

 
Фактический адрес ОАО «Электросеть»: Российская Федерация, Московская область, Мытищинский район, город Мытищи, улица Угольная, дом 1 , индекс 141013.

Основными направлениями деятельности Общества в 2010 году:

-    покупка электроэнергии (мощности) на оптовом рынке, передача и сбыт электроэнергии (мощности) потребителям;

- качественное и бесперебойное электроснабжение потребителей электроэнергией;   

-    повышение эффективности производственной деятельности;

-  повышение надежности энергоснабжения потребителей при высоком  качестве отпускаемой электроэнергии;

-    обеспечение экономической стабильности работы предприятия;

-    оказание помощи предприятиям и государственным учреждениям района;

- активное участие коллектива в мероприятиях, проводимых Администрацией области, района, городского поселения Мытищи и городского поселения Пироговский.

Для обеспечения качественной эксплуатации и капитального ремонта электрохозяйства, находящегося в аренде Общества, созданы и успешно работают:

- служба кабельных сетей;

- служба трансформаторных подстанций;

- служба воздушных линий и уличного освещения;

- диспетчерская служба;

- служба по обслуживанию низковольтных сетей;

- служба по техническому надзору;

- служба капитального строительства и ремонта;

- служба автотранспорта.
ОАО «Электросеть» является финансово-устойчивым, стабильным и надежным предприятием.

Валовая выручка предприятия за 2010 год составила 2 298 252,8 тыс.руб., что на 624 813,3 тыс.руб. больше выручки 2009 года.

Общая себестоимость за 2010 год составила 2 038 871,9 тыс.руб., превысив себестоимость 2009 года на 415 874,7 тыс.руб.
Валовая прибыль предприятия в 2010 году увеличилась на 208 938,6 тыс.руб. по сравнению с 2009 годом и составила 259 380,9 тыс.руб.

Рентабельность затрат в 2010 году составила 12,72%, рентабельность продаж – 11,29%. 

Положительная динамика роста показателей рентабельности   свидетельствует о финансовой устойчивости и высокой эффективности работы предприятия
Общий объем покупки электроэнергии в 2010 году составил 720,16 млн.кВтч. Реализовано электроэнергии 627,77 млн.кВтч. Предприятие осуществляет реализацию электроэнергии 91276 абонентам бытового сектора, 1458 абонентам-юридическим лицам. Населению в 2010 году было реализовано 275,35 млн.кВтч (44%), бюджетным потребителям – 99,34 млн.кВтч (16%), прочим потребителям – 253,08 млн.кВтч (40%). 
Фактические потери в сетях ОАО «Электросеть» составили 12,79% при плановом уровне, утвержденном Министерством энергетики РФ и Топливно-энергетическим комитетом Московской области в размере 13,80%. 

С начала 2008 года ОАО «Электросеть» поставляет своим абонентам (за исключением населения) электроэнергию по регулируемым и свободным (нерегулируемым) ценам.

В 2010 году объем реализации электроэнергии потребителям по регулируемым ценам составил 382,67 млн.кВтч (или 61% от общего объема реализации), по свободным (нерегулируемым ценам) – 245,10 млн.кВтч. (или 39% от общего объема реализации). Доходы от реализации электроэнергии по регулируемым ценам составили 885,57 млн.руб., по свободным (нерегулируемым ценам) – 840,54 млн.руб
ОАО «Электросеть», являясь одной из самых крупных электросетей Московской области, надежно обеспечивает качественное и бесперебойное электроснабжение потребителей Мытищинского муниципального района.

Предприятие поддерживает оптимальный режим работы электрических сетей, качественно проводя профилактические и ремонтные работы,  выполняя реконструкцию электрических сетей, осуществляя мероприятия по снижению потерь электроэнергии по программе «Энергосбережение».        

В целях повышения конкурентоспособности предоставляемых услуг, наиболее полного удовлетворения потребностей клиентов и повышения качества обслуживания разработаны основные задачи деятельности на ближайшую перспективу: 

1. Разработка и внедрение новой технологии, предусматривающей централизацию функций хранения, обработки информации, расчетов, формирования платежных документов и их рассылки, формирования отчетности.

 2. Внедрение новой централизованной биллинговой системы и создание единой базы данных.

 3.  Создание и организация функционирования обособленных подразделений для обслуживания покупателей электрической энергии (заключение договоров, осуществление расчетов и т.д.) на территории зоны деятельности гарантирующего поставщика. 

4. Внесение изменений в действующую систему расчетов, в части разработки  и внедрения типовых форм  платежных документов бытовым потребителям для расчетов за электроэнергию, с целью перехода на метод начисления.

     Сегодня наша Компания в полной мере понимает зависимость своей конкурентоспособности от модели управления и степени внутреннего взаимодействия между функциональными подразделениями. 

В целях повышения конкурентоспособности ключевыми задачами являются: 

– внедрение новой централизованной биллинговой системы и единой базы данных для всех групп потребителей, которые позволят управлять поступлением денежных средств в счет оплаты услуг в прямом времени;

– развитие Контактного центра, который должен стать единой точной входа в Компанию; 

– совершенствование работы с клиентами.

В соответствии с намеченными целями приоритетными задачами на ближайшую перспективу являются:

- Повышение  уровня обслуживания и информирования клиентов Общества путем внедрения стандартов качества обслуживания и  совершенствованию работы  официального сайта Общества в сети Интернет; 

- Формирование дополнительных офисов обслуживания

- Актуализация информационных материалов, предоставляемых клиентам 

- развитие wap-сервисов. 

- Развитие  сервисных услуг, напрямую связанных с продажей электрической энергии.

- Разработка системы планирования и контроля показателей качества обслуживания.
- Оказание дополнительных услуг востребованных и значимых как для самой Компании, так и для ее клиентов.
-Внедрение новой централизованной биллинговой системы и создание единой базы данных.

-Проектирование, монтаж, пуско-наладочные работы и ввод в эксплуатацию единого центра обработки данных.

-Обеспечение 100% охвата каналами связи структурных подразделений Компании.

-Приведение системы информационной безопасности в соответствие с требованием  Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152.
